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Vážení spoluobčané, 

 

po delší době vydává Občanské sdružení občasník, ve kterém Vám sdělujeme 

nejdůležitější události v naší městské části a plánované akce a záměry našeho sdružení. 

Jak jste jistě všichni zaznamenali, v konci loňského roku nás opustil starosta města 

Dr. Ivo Rubík a – což už zřejmě nezaznamenala řada z nás – pracovnice sekretariátu. 

Po dobu neobsazení těchto míst byla veškerá jednání se zástupci města Slaný poměrně 

nepružná a neprůkazná – nebyly tvořeny zápisy z jednání, panovala jakási nejistota. 

Tento stav byl s volbou nového starosty a ustanovením nové sekretářky vyřešen 

a jednání probíhají průkazným a důstojným způsobem. 

 V loňském roce jsme v rámci obce dořešovali několik problematik, týkajících se 

připojování nemovitostí ke splaškové kanalizaci a časté poruchy čerpací stanice ve 

spodní části Dolína. Závěry jsou vyvěšeny na nástěnce horní autobusové zastávky. 

Stejně tak jsme se ve druhé polovině loňského roku zabývali stížnostmi, týkajících se 

poškození nemovitostí od výkopových prací. Všichni majitelé nemovitostí, kteří se na 

Občanské sdružení obrátili, byli přiměřeným způsobem odškodněni. V současné době 

ještě dořešujeme poškozený chodník (rozlámané desky) a obnovení přechodu pro 

chodce u bývalého obecního úřadu (u knihovny). Tyto opravy by měly být provedeny 

v průběhu tohoto roku, stejně tak by měla být zamezena možnost vjezdu dvoustopých 

motorových vozidel na hřiště v Dolíně. V současné době je se zástupci odboru 

životního prostředí řešena problematika Dolínského rybníka, který se po posledním 

zásahu proměnil v zarostlou lagunu a s původním skvostným přírodním rybníkem již 

nemá téměř nic společného. Odbor životního prostředí se problematikou zabývá 

a snaží se nalézt řešení. Stejně tak stále řešíme problematiku oprav bočních 

Dolínských ulic a plynofikaci zbytku obce. Již jako tradičně tyto záměry dopadají na 

nedostatek finančních prostředků, nicméně vedení města stále se zhoršující problém 

cítí a snaží se řešení najít. Dalším závažným problémem je sečení trávy na obecních 

pozemcích, kde opět problém dopadá na nedostatek zaměstnanců a finančních 

prostředků, přidělených objednavatelem služeb (městem Slaný) Technickým službám. 

Po domluvě s ředitelem technických služeb se dva Dolínští občané zapojili do prací, 

spojených se sečením trávy vlastními prostředky za úhradu pohonných hmot 

a spotřebního materiálu (struny do sekačky), přičemž se zaměřili zejména na místa, 

kde vzrostlá tráva omezuje výhled a vzniká tak bezprostřední nebezpečí při vyjíždění 

na veřejnou komunikaci. V případě zájmu dalších obyvatel, kteří by se dobrovolně 

chtěli podílet na zvelebování obce, prosím kontaktujte OS Dolín.  

 Se sekretariátem města bylo domluveno, že hlášení městského rozhlasu, která 

jsou ve většině obce neslyšitelná, budou v elektronické podobě zasílány emailem, 

přičemž bude zajištěno jejich vyvěšení na nástěnce horní autobusové zastávky. 
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 Veškeré elektronické informace, které jsou současně vyvěšovány, je možno 

rozesílat společným emailem na jednotlivé emailové adresy občanů. Některým již 

informace rozesílány jsou. Pokud má někdo zájem o zařazení své emailové adresy do 

hromadného adresáře, kam putují veškeré informace a komunikace s odbory města, 

napište Vaši emailovou adresu na pospisillibor@seznam.cz a jako předmět uveďte 

„Žádost o elektronické informace OS“. 

 V měsíci březnu byla uskutečněna brigáda na prořez nedokončené „spodní“ 

cesty ve stráni, spojující zastavěnou oblast Dolína s přístupovými cestami k místnímu 

hřbitovu a rybníku. Vyřezané křoviny byly použity k pálení tradičních čarodějnic, 

kterého se zúčastnil velký počet občanů. Všem zúčastněným děkujeme! Současně 

„děkujeme“ všem, kteří velké množství dřeva, na kterém zanechala řada z občanů 

nemalou část volného času a energie, ze shromaždiště ukradli. Zjištěné delikty budou 

postupně předávány Polici ČR jako protiprávní jednání – krádež. 

26. 4. 2014 proběhla v místním kostele sv. Šimona a Judy svatba, která byla dle 

dosahu paměti domorodců jediná. Návštěvnost místních obyvatel byla hojná 

a prostředí kostela dodalo obřadu na důstojnosti, což ocenil i oddávající starosta města. 

 

V měsíci květnu, stejně jako v uplynulých letech OS Dolín naplánovalo jarní úklid 

obce, a to v  

 

sobotu 17. května 2014, sraz v 8:30 u bývalého obecního úřadu (u knihovny). 

 

Z dalších plánovaných akcí na I. pololetí roku 2014 uvádíme: 

 

 23. 5. 2014 od 20:00 hodin Noc kostelů (kostel sv. Šimona a Judy v Dolíně) 

 6. 6. 2014 od 20:00 hodin Valná hromada OS (hřiště Dolín) 

 7. 6. 2014 8. ročník tradičního nohejbalového turnaje „O putovní pohár 

v nohejbale“, v odpoledních hodinách spojené s dětským odpolednem a ve 

večerních hodinách s posezením za doprovodu živé kapely. 

 

 

Knihovna Václava Štecha ve Slaném – pobočka Dolín je otevřena každé pondělí od 

11:00 do 12:00 hod. a každý pátek od 15:30 do 17:00 hod. 

 

Veškeré informace pro občany Dolína jsou vyvěšovány na nástěnce horní zastávky 

autobusu a na webových stránkách Dolína.  

 

Podněty občanů pro OS Dolín je možné vhodit do schránky Občanského sdružení 

Dolín, která je umístněna při vchodu do knihovny Dolín č. 140 nebo zaslat emailem na 

adresu: osdolin@gmail.com. 

 

 

 

S přáním pevného zdraví a pohodové atmosféry v Dolíně 

 

Vaše Rada OS Dolín 
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